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Ata nº08/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice-Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos dezesseis (16) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 09:00 horas, no 

plenário da Câmara Municipal de Arame - Maranhão, situada à Travessa Três de Maio, 06 - Centro. 

Sob a presidência do senhor vereador presidente Sidnei Costa Barbosa. Reuniram -se os senhores 

vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 

Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco 

Antonio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa 

Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Com 

número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente 

sessão. Continuando, autorizou a leitura da ata da sessão anterior que segue aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo foi feita a leitura dos Expedientes Oriundos: Requerimentos nº017, 

018, 019 e 022/2021. E não havendo oradores inscritos no Pequeno, passou -se ao Grande 

Expediente, tomou posse da Tribuna a senhora vereadora Maria do Socorro Granjeiro dos Santos 

Pereira que fez o  presente Requerimento verbal: Solicita do senhor secretário municipal de saúude, 

informações concretas sobre o agente comunitário de saúde da rua Barão de Grajaú e destacou a 

falta do mesmo e idosos e idosas que deverão ser assistida pelo referido agente. Em seguida, usou 

da Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras solicitando do 

gestor providências em relação a estrada vicinal de acesso ao povoado Baixão da Pedra e ressaltou 

ainda as condições intrafegável que as mesma se encontra, solicitou ainda a limpeza da Trizidela do 

Matias, agradeceu ainda o enviou de vacinas ao povoado Cocal dos Cabritos e estenteu 

condelências a família do Dr. Zé Jorge, um grande homem. Ato contínuo, tomou posse da Tribuna 

o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras solicitando que esta Casa envie moção de 

pesar à família Jorge pelo falecimento do doutor Zé Jorge, ex -prefeito do município e um grande 

médico e fez comentários com relação a vida pública do médico e ex -político e solicitou ainda do 

senhor secretário municipal de educação a composição do Conselho Municipal de Educação e 

defendeu os requerimentos de sua autoria que versa sobre a construção de quadra poliesportiva nos 

povoados Calumbi, Cajazeiras e Lagoa Comprida. Em seguida, tomou posse da Tribuna a senhora 

vereadora Tairan Sousa dos Reis, que iniciou suas palavras lamentando o falecimento do doutor Zé 

Jorge e estendeu condolências à família e enfatizou a falta de iluminação pública no Alto da Torre, 

Cajazeiras, Lagoa Comprida e Pedra Preta e enfatizou a necessidade que seja feito um cronograma 

de coleta de lixo nas ruas e bairros do Município. Continuando usou da Tribuna o senhor vereador 

Elias José Ribeiro Conceição que iniciou suas palavras estendendo condolências à família do 

doutor Zé Jorge, destacou a trajetória profissional e política do Zé Jorge e ressaltou as medidas 

paleativas da gestão municipal, para que o município não fique intrafegável e destacou a 

importância do projeto de lei que tramita nessa Casa seja aprovado na íntegra e nada mais havendo 

a tratar o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada 

pela Mesa Diretora.  
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